

Последний звонок в ангарской воспитательной колонии

Возможность закончить обычную общеобразовательную школу имеют не все подростки. Те, кто отбывает срок наказания в колонии, учатся там же, за колючей проволокой. Ангарская воспитательная колония для подростков - единственная в Иркутской области. Сейчас там содержится 360 человек. В этом году здесь получили среднее образование 46 осужденных. Как и в обычной школе, они изучали произведения Чехова и Достоевского, решали задачи по геометрии. Но главное, чему они научились - жить по закону. На доске еще остались темы экзаменационных сочинений, но в коридорах уже пусто. Сегодня выпускники празднуют последний звонок. Они не уйдут на каникулы, как обычные школьники, а останутся на зоне отбывать срок. Одни будут работать, другие - пойдут в ПТУ, которое находится здесь же. К этому дню готовились долго и заключенные, и учителя. Программа мероприятий была рассчитана на весь день. Сначала - торжественная линейка и марш. У выпускников нет парадных костюмов и галстуков, а цветы только на клумбах. Самый волнующий момент - это приезд родителей. Но в течение нескольких часов они будут общаться с детьми только взглядами - это сделано специально, чтобы избежать непредвиденной ситуации. Родственников приехало немного - большинство заключенных из неблагополучных семей. У некоторых родители так же отбывают срок заключения. Малолетние преступники сами признаются, что раньше, на воле, они не знали, что такое порядок, не видели белых простыней и не ели досыта. Здесь им стараются дать все, чего они были лишены. Некоторые из сегодняшних выпускников на зоне впервые сели за парты. И дорога от казармы до школы стала по-настоящему первой школьной тропинкой. На линейке прозвенел последний звонок. Выпускников поздравили с праздником и пожелали скорейшего освобождения. Каждый отряд в стихотворной форме отчитался о своих успехах в прошедшем учебном году. Здесь армейская дисциплина, поэтому школу никто не пропускает, после учебы трудотерапия и тренировки на плацу. На концерте, подготовленном силами учеников 11-го класса, поздравляли педагогов. Директору школы Лидии Ильиной вручили шуточный аттестат, а учитель физкультуры получил квадратный футбольный мяч. В честь последнего звонка на кухне приготовили праздничный обед. В меню: фасолевый суп, каша с тушенкой, кисель и оладьи. Но, вот встретить традиционный для выпускников рассвет на берегу реки, у заключенных не получится - кругом заборы и колючая проволока.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:irkbabr24@gmail.com**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)